

NR: 176 / 6 / 03.02.2022



Prelucrarea datelor cu caracter personal se realizează în conformitate cu prevederile legale în vigoare și potrivit *Informării persoanelor vizate cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal*, care este publicată pe pagina de internet a Școlii Naționale de Grefieri, www.grefieri.ro, secțiunea "Informare publică" - "Informarea persoanelor vizate cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal", respectiv afișată la sediul Școlii Naționale de Grefieri, din București, Bulevardul Regina Elisabeta nr. 53, sector 5

Afișat – 03 februarie 2022

ANUNȚ

privind rezultatul verificării îndeplinirii condițiilor, precum și programarea interviului pentru ocuparea prin transfer la cerere a două funcții publice de consilier clasa I, grad profesional superior în cadrul Departamentului economico-financiar și administrativ – Compartiment financiar-contabil (postul nr. 31), respectiv Compartiment achiziții (postul nr. 34) din cadrul Școlii Naționale de Grefieri

Urmare a verificării îndeplinirii condițiilor de ocupare prin transfer la cerere a două funcții publice de consilier clasa I, grad profesional superior în cadrul Departamentului economico-financiar și administrativ – Compartiment financiar-contabil (postul nr. 31), respectiv Compartiment achiziții (postul nr. 34), se constată următoarele:

Postul nr. 31			
Departamentul economico-financiar și administrativ – Compartiment financiar-contabil			
Nr. crt.	Număr de înregistrare cerere transfer	Rezultatul verificării îndeplinirii condițiilor de transfer la cerere pe funcția publică vacantă	Observații
1.	176/4/19.01.2022	Admis	

Pentru postul nr. 34 - Departamentul economico-financiar și administrativ – Compartiment achiziții nu au fost înregistrate cereri.

Școala Națională de Grefieri organizează în data de **07.02.2022**, ora 11:00, la sediul din **Bd. Regina Elisabeta nr. 53**, pentru **candidatul admis**, un interviu în vederea ocupării prin transfer la cerere a funcției publice de consilier clasa I, grad profesional superior, postul nr. 31 - Departamentul economico-financiar și administrativ – Compartiment financiar-contabil, astfel:

Nr. crt.	Număr de înregistrare cerere transfer	Programare interviu
1.	176/4/19.01.2022	07.02.2022, ora 11:00